

I. COMUNIDAD DE MADRID**D) Anuncios****Consejería de Sanidad****HOSPITAL UNIVERSITARIO DE GETAFE**

- 26** *CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 25 de enero de 2024, de la Dirección-Gerencia del Hospital Universitario de Getafe, por la que se dispone la publicación, en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID y en el “perfil del contratante”, de la modificación del contrato de “Suministro de Material Fungible de Radiología Vascul ar en el Hospital Universitario de Getafe”.*

Apreciado error en la publicación de la citada Resolución en el BOLETÍN OFICIAL DE LA COMUNIDAD DE MADRID número 33, correspondiente al día 8 de febrero de 2024, página 57, (número inserción 03/1.533/24), se procede a su corrección en los siguientes términos:

En el párrafo, Datos de la modificación de contrato, apartado c):

Donde dice:

- c) Contratista e importe de la modificación de contrato consistente en la ampliación de importe:

NOMBRE CONTRATISTA	NIF CONTRATISTA	Nº CONTRATO	IMPORTE SIN IVA(€)	IMPORTE CON IVA(€)
WORLD MÉDICA, S.L.	B82612599	5732	1.998,00	2.417,58

Debe decir:

- c) Contratista e importe de la modificación de contrato consistente en la ampliación de importe:

NOMBRE CONTRATISTA	NIF CONTRATISTA	Nº CONTRATO	IMPORTE SIN IVA(€)	IMPORTE CON IVA(€)
BIOTRONIK SPAIN, S.A.	A28985034	5000	5.850,00	7.078,50

Madrid, a 8 de febrero de 2024.

(03/2.155/24)

